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ASSEMBLEA dei DELEGATI ASSODIRBANK 
1 / 2024 

Verbale della riunione tenutasi in seconda convocazione  
il giorno 28 maggio 2024 alle ore 15.30 

presso ETRUSCO AREZZO HOTEL via Fleming 39 - 52100 AREZZO 
 

con il seguente Ordine del Giorno 

1. Nomina del Presidente dell'Assemblea; 
2. Nomina del Segretario dell'Assemblea; 
3. Nomina di due delegati per la sottoscrizione del processo verbale; 
4. Approvazione del verbale dell'Assemblea del 30 maggio 2023; 
5. Relazione del Presidente; 
6. Esame e approvazione del Bilancio Consuntivo 2023 (Relazioni del  

          Tesoriere e Collegio dei Revisori); 

7. Esame e approvazione del Bilancio Preventivo 2024; 
8. Art.3.2 Istituzione Contributi Associativi (Consiglio del 20 02 2024); 
9. Redazione e Formazione: presentazione programma; 
10. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 15.40 di martedì 28 maggio 2024, in seconda convocazione, essendo la prima andata deserta, il 
Presidente Nazionale Cavenaghi Gianfranco saluta e ringrazia tutti i partecipanti all’incontro e, non essendo 
presenti i precedenti Presidenti dell’Assemblea, i sigg. Carlo Taverna e Vittorio Cremona, passa al  

punto 1 dell’O.d.G. e propone di eleggere Presidente dell’Assemblea Benelli Silvio. I Delegati presenti 

esprimono parere favorevole. L’ASSEMBLEA APPROVA. 
Il Delegato Benelli ringrazia per la considerazione ricevuta ed accetta l’incarico.  

Il Presidente dell’Assemblea dei Delegati 2024 Benelli Silvio, prima di passare al punto successivo, ricorda 
che tutti i Delegati hanno ricevuto regolare Convocazione in data 25/04/2024 e informa che l’Assemblea 
conta la presenza di 32 Delegati, di aver ricevuto 13 deleghe di cui 3 a Soci non Delegati, pertanto i Delegati 
votanti sono 45 e che quindi l’Assemblea è validamente costituita ed aperta. Passa quindi al  

punto 2 dell’O.d.G.  proponendo ai presenti di nominare Segretario dell’Assemblea Negri Sergio. I 

Delegati Assodirbank presenti acconsentono con parere unanime.  L’ASSEMBLEA APPROVA. Negri 
accetta l’incarico e ringrazia. 

Infine il Presidente Benelli da incarico al Segretario dell’Assemblea Negri Sergio di rendicontare i Delegati 
presenti, assenti e chi ha consegnato la delega. Il Segretario fornisce il seguente dettaglio, suddiviso per 
singolo Comitato Territoriale: 
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Delegati presenti: 
C.T. 01 Nord Ovest:    Coda Ernesto,  Vandoni Giuseppe;  
C.T. 02 Nord Lombardia:    Galloni Massimo, Guffanti Renato, Ventura Giorgio;   
C.T. 03 Milano: Airaghi Antonio, Faleschini Pier Paolo, Garagiola Roberto, Invernizzi    

Giuseppe, Marini Mario, Ramella Flavio; Moroni Massimo (socio 1 voto) 
C.T. 04 Bergamo:    Alborghetti Diego , Marcolin Piermario
C.T. 05 Brescia:     Barba Antonio, Ferrari Angelo, Kirchmayr Bruno, Paiardi Giampaolo;  
                                                           Piergentili Massimo (socio quindi 1 voto)  
C.T. 06 Sud Lombardia:      Cavenaghi Gianfranco, Morandi Mario, Negri Sergio; 
C.T. 07 Triveneto:    Tagliapietra Luigi, Zamengo Italo; Guarnier Giuseppe (socio quindi 1 voto) 
C.T. 08 Emilia Romagna:   Minutolo Marcello, Masironi Luigi, Muratori Massimo, Pellacani Carlo; 
C.T.09 Toscana Umbria Marche:  Antognoli Gianfranco,   Benelli Silvio; Micale Piero, Fognani Maria linda; 
C.T. 10 Centro Sud e Isole:    Felicini Corrado, Ibrido Giuseppe. 

                                                 Per un totale di nr.  32  Delegati presenti. 
                                          (presenti 35 inclusi i Soci con delega con 1 voto) 

                                                                                   (in grassetto i Delegati che hanno ricevuto delega) 
 
Hanno ricevuto delega i signori: 
C.T.  01                 Vandoni Giuseppe                  da        Claveri  Ezio 
                              Coda Ernesto                           da        Giario Luigi 
C.T. 02:                Ventura Giorgio                       da        Peroli Giovanni; 
C.T. 03:                Moroni Massimo (socio)        da        Veronesi Maurizio; 
C.T. 04:   Alborghetti Diego                    da       Paganessi Silvana; 
                             Marcolin Piermario                 da        Taricco Mario; 
C.T. 05:    Piergentili Massimo (socio)  da       Frugoni Bruno; 
C.T. 06                                nessuna delega; 
C.T. 07:              Guarnier Giuseppe (socio)      da        Cremona Vittorio;  
                            Zamengo Italo                          da       De Domeneghi Carlo; 
  Tagliapietra Luigi                    da        Menegoni Alberto; 
C.T.  08                             nessuna delega 
C.T. 09:               Benelli Silvio                            da        Barsotti  Fabrizio; 
C.T. 10               Ibrido Giuseppe                       da         Santini poggi Paola 
                           Felicini Corrado                       da         D’Onofrio Carlo 
Per un totale di nr.13 deleghe  (di cui 3 deleghe a Soci non  Delegati) che, aggiunte ai 32 Delegati 
presenti,  

portano ad una espressione di voto di 45 Delegati. 
 
 
Delegati assenti senza aver dato alcuna delega: 
C.T. 04               Crespi Giuseppe 
C.T.  07              Bogoni Gian Paolo, Cattarossi Luigi, Taverna Carlo 
C.T. 10              Mezzina Vito. 
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Organi Sociali: 
 presenti assenti 

C.E.N. Pegurri GianAntonio, Garigiola Claudio, Chiodi 
Roberto, Savy Giorgio 

 

Collegio Revisori Saffiotti Francesco, Zoppo Gabriele Goffetti Fabiano 

Collegio Probiviri Soldà Giovanni, Giuntoli Osvaldo  Piovan Tiziano 

Segretario Negri Sergio           (facente funzione) Delegato  

Tesoriere Airaghi Antonio                                      Delegato  

CT 3 De Marco Vito                                        socio  

Fisicamente presenti: 32 Delegati, 3 Soci con Delega, 8 Organi Sociali non Delegati, 1 Soci: in totale 45 
partecipanti. 

Riprende la parola il Presidente Benelli e passando al  

punto 3 dell’O.d.G.  propone i Signori Tagliapietra Luigi (CT 7) e Muratori Massimo (CT 8) come 

“Delegati alla sottoscrizione del processo verbale”: i Delegati presenti sono tutti favorevoli.  L’ASSEMBLEA 
APPROVA. I sigg. Tagliapietra e Muratori accettano l’incarico e ringraziano. 

Il Presidente Benelli ringrazia e passa al  

punto 4 dell’O.d.G.: approvazione del Verbale dell’Assemblea nr. 1 del 30 maggio 2023. Chiede ai 

presenti dubbi, correzioni ed imperfezioni notate sull’elaborato in votazione. Interviene Kirchrmayr e fa 
presente che sarebbe stato giusto spedire il verbale in sede di Convocazione, così come sempre fatto nel 
passato, in più vorrebbe la rettifica di una frase non chiara. L’Assemblea non concorda e non essendoci altri 
interventi sul punto in proposta, Il Presidente lo pone in votazione: Contrari: nessuno; Astenuti: Barba 
Antonio, Morandi Mario, Kirchmayr Bruno, Paiardi Giampaolo; Favorevoli 41 Delegati.   Su espressa 
richiesta di Kirchmayr, si rende noto che la sua astensione è dovuta esclusivamente al non aver ricevuto il 
Verbale in tempo utile per la lettura, “altrimenti sembra la solita rottura di balle di coloro che remano 
contro”. L’ASSEMBLEA APPROVA. 

Si passa al  

Punto 5 dell’O.d.G.: 
Il Presidente Benelli passa la parola al Presidente Cavenaghi che dà lettura alla sua relazione. Nessuno 
chiede di intervenire e visto che il punto non prevede alcuna votazione, il Presidente Benelli passa al punto 
successivo: 
 

Punto 6 dell’O.d.G.: Esame e approvazione del Bilancio Consuntivo 2023. Benelli invita il 

Tesoriere Airaghi a chiarire i dettagli salienti dell’elaborato.  Nell’esposizione gli scostamenti sono 
l’estinzione del mutuo sull’immobile di Milano e la perdita complessive 2023 di euro 118.796,95. Il Tesoriere 
sottolinea che i dati consuntivi 2023 sono ampiamente dentro il Bilancio Preventivo approvato 
nell’Assemblea 2023. 
Chiede la parola Muratori il quale ritiene che si debba mantenere una maggiore attenzione agli investimenti 
finanziari. 
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Il Presidente Benelli chiede a Saffiotti Francesco, Presidente del Collegio dei Revisori, di esprimersi sul 
Bilancio Consuntivo 2023. Saffiotti dà lettura alla Relazione, stesa con i colleghi Zoppo Gabriele e Goffetti 
Fabiano, nella quale si esprime parere favorevole all’elaborato in votazione.  
Benelli chiede se ci sono richieste di chiarimenti e, non avendo riscontro, mette in Votazione il Bilancio 
Consuntivo 2023: Contrari: nessuno, Astenuti: Negri Sergio; Favorevoli: 44 Delegati. L’ASSEMBLEA 
APPROVA. 
 
Benelli ringrazia e passa al  

Punto 7 dell’O.d.G. : Esame e approvazione del Bilancio Preventivo 2024 e chiede al Tesoriere di 

dettagliare il Bilancio di Previsione 2024. 
Airaghi mostra il dettaglio. Evidenzia alcune variazioni con il Bilancio preventivo 2023 ed il Consuntivo 2023 
e porta l’attenzione sul dato Attività Organi, quasi raddoppiato (include i fondi per i C.T.), che sono spariti i 
costi relativi all’immobile di Milano e che il Disavanzo di Gestione ammonta a 169.000,00 euro. 
Interviene Marcolin e propone all’Assemblea, così come espressamente ammesso dallo Statuto, di inserire 
nel Bilanci Preventivo 2024, e quindi dare disposizione al Consiglio di operare in tal senso, una elargizione di 
100.000,00 euro cadauna alle seguenti organizzazioni umanitarie: “EMERGENCY”, “SAVE THE CHILDREN” e 
“MEDICI SENZA FRONTIERE”. 
Ibrido sostiene che la cosa giusta è dare le disponibilità per la beneficenza ai Comitati Territoriali visto che 
loro conoscono le realtà meritevoli; Marini anticipa che si asterrà nella votazione perché il Bilancio di 
Previsione non ha a supporto un Programma specifico che contenga regole ed obiettivi, un progetto 
coerente e progressivo doveroso per una associazione nel rispetto dello Statuto e Regolamento; Pellacani si 
meraviglia di non trovare un accantonamento per la festa del  trentennale di Assodirbank; Vandoni propone 
di fare una commissione che prenda in esame le varie proposte di beneficenza; Garagiola avvisa che CT 2 e 
CT 3 stanno lavorando per cercare iniziative meritevole dove sono interessati i soci e propone anche di 
fissare un contributo di Assodirbank doppio rispetto a quanto messo a disposizione dai soci stessi; Antognoli 
risponde a Marcolin sostenendo, da fonti certe, che quelle associazioni utilizzano i soldi ricevuti come 
rimborso spese dei VIP chiamati sui media, aggiunge che sono enti autoreferenziali; Cavenaghi ricorda che 
tutto è ammissibile ma la scelta principale è disporre le uscite a favore dei soci o di terzi in difficoltà; 
Marcolin riprende la parola e sostiene di aver fatto una proposta al fine esclusivo di dare una smossa 
all’Assemblea per interventi significativi in ambiti civili e sociali; Minutolo ricorda che le persone oggi sono in 
difficoltà anche per piccoli importi e spendere 169/m euro in 1 anno gli sembra uno spreco eccessivo per 
fare poco o niente, sostiene che il giochino non gli piace più; Muratori sostiene che dopo 30 anni si pensa 
alla beneficenza che questa sarà sicuramente motivo di conflittualità nel nostro interno nella scelta dei 
beneficiari, in più spender 169/m all’anno porterà la nostra esistenza  a pochi anni; Paiardi fa presente che 
spendere 169/m euro dando ai CT 44/m euro è una vergogna e che l’Assemblea deve aprire all’interno del 
Bilancio di Previsione un pertugio per la solidarietà; Ferrari pensa che si possa intervenire sia sui Soci che 
sulle diverse fragilità; Vandoni ricorda che Cavenaghi fa riferimento ad una Commissione appositamente 
costituita che però non fa il suo mestiere nonostante l’abbia sculacciata; Tagliapietra risponde che la 
decisione verrà presa dopo aver incassato i soldi; il Tesoriere prende in esame le singole voci chiedendo 
all’Assemblea quali di queste debba essere tagliata; Ibrido si aspetta che un importo di 50/m euro venga 
destinato in aggiunta ai 10 Comitati Territoriali, saranno loro a destinarli a meritevoli di loro conoscenza; 
Negri risponde a Paiardi chiedendo come mai questo sentore caritatevole dopo 30 anni di assenza di 
altruismo, in più e come sempre, si sentono tante parole ma progetti concreti nessuno; Paiardi sostiene 
l’idea di Ibrido, viva la conoscenza locale; Cavenaghi ribadisce che prima occorre incassare i soldi poi verrà 

http://www.assodirbank.eu/


                                                           
Sede   Legale      Via Trieste 36    20013 MAGENTA (MI) 

Sedi Operative: via Cusani 10 20121 Milano MI e Commissione Elettorale Nazionale Via Carnovali 88 24126  BERGAMO 
Libro Verbali delle Assemblee dei Delegati 

 

P.I.  03086810169                                                                                  www.assodirbank.eu                                                                             C.F. 801990305888  
 

Pagina 5 

 

messo in discussione quali scelte prendere, soci o terzi o entrambi; Invernizzi chiede che prima di donare i 
soldi si guardi dentro di noi iniziando a donare noi per primi poi chiedere ad Assodirbank di contribuire. 
Il Presidente Benelli chiede di passare alla votazione del punto 7 dell’O.d.G.: 
Contrari:     11 (Marini, Marcolin 2, Paiardi, Barba, Alborghetti 2, Ferrari, Minutolo, Piergentili, Kirchmayr);  
Astenuti:      2  (Morandi, Ramella); 
Favorevoli:  32 (Delegati restanti) 
Il Consiglio approva. 
 
Il Presidente Benelli porta l’attenzione al successivo 

Punto 8 dell’O.d.G.: Art.3.2 Istituzione Contributi Associativi (Consiglio del 20 02 2024) e passa 

la parola al Presidente Cavenaghi il quale ricorda all’Assemblea che, in 2 Consigli del 2024, è stato 
deliberato la proposta di inserire una quota associativa di 10,00 euro al solo fine di abbandonare i grandi 
numeri dei soci, per lo più senza riscontri, ad un numero più veritiero in tema di partecipazione, ovvero con i 
Soci  che hanno dichiarato il loro interesse ad Assodirbank. Di fatto degli attuali 3040 soci confermati meno 
della metà danno segni di vita, 1000 sono quelli che hanno votato nel 2023 e 700 sono quelli che hanno 
riposto ad un sondaggio. Il fatto di contare i soci permetterà anche di offrire servizi di qualità nettamente 
superiore agli stessi. 
Ibrido avvisa di aver spedito una lettera al Presidente; Il Presidente Cavenaghi conferma che la lettera era 
molto vaga ma profondamente offensiva: Ibrido si scusa se ha dato questa impressione, conferma che la 
proposta di una quota è offensiva ai suoi valori morali, che è piena di falle, facilmente impugnabile 
legalmente e che potrebbe dare spazio alla scalata di un gruppo che si potrebbero impossessare di 
Assodirbank e del suo patrimonio, meglio utilizzare il patrimonio per offrire a tutti i soci una copertura 
ass.va; Ventura comunica i dati oggettivi 3040 soci confermati, solo 2284 hanno la mail e 900 sono quelli 
che aprono la mail, ovvero coloro che oggi non hanno una mail e coloro che hanno la mail che non aprono 
facilmente sono soci ai quali Assodirbank non interessa; Vandoni propone di inserire nella lettera da spedire 
ai soci che al versamento della quota scatta automaticamente una copertura ass.va a loro favore, questo 
anche per invogliare tutti i soci a restare in associazione; Marini ricorda che i Delegati rappresentano solo i 
soci che ci danno i recapiti, che un numero dei soci chiaro anche se ridotto darà la possibilità di ascoltare 
richieste dalla loro viva voce e che noi siamo per i Soci anche a favore di terzi; Muratori bene la polizza ma 
con la lettera raccogliamo possibilmente informazioni e richieste dei soci per conoscerli meglio; Marcolin fa 
presente che il Consiglio aveva deliberato una lettera e che, una bozza a lui recentemente arrivata, è stata 
modificata; Cavenaghi afferma che la modifica è stata richiesta dall’avv.to; Marcolin chiede che le delibere 
del Consiglio siano rispettate; Cavenaghi conferma che l’ultima stesura della lettera verrà sottoposta ai 
Consiglieri prima della sua spedizione; Barba ritiene giusta la quota anche se teme che i soci più anziani 
siano in difficoltà con le procedura informatiche, meglio un referendum confermativo poi i singoli Comitati 
Territoriali si attiveranno per sentire singolarmente tutti i loro soci che non hanno risposto; Zoppo aggiunge 
che le mail non le apre più nessuno ed occorre trovare un altro sistema per comunicare; Cavenaghi chiarisce 
che la lettera verrà spedita a tutti i soci confermati in forma cartacea e quindi informatica o mail non 
daranno alcun problema; Paiardi parla di Dircredito……., non condivide questa scelta visto che i soci storici 
sono quelli che hanno costituito il patrimonio che con questo intervento si rischia la rappresentatività; 
Garagiola ricorda che prima di offrire una polizza assicurativa l’assicurazione vorrà conoscere il numero 
esatto dei contraenti per quantificare il loro rischio, in più aggiunge che nessuno verrà escluso, chi non 
pagherà nel 2024 potrà tranquillamente versare negli anni successiva riprendendo la qualità di socio in ogni 
suo effetto; Antognoli afferma che il censimento è un atto doveroso e che una  associazione deve conoscere 
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i suoi soci, in più c’è la possibilità di rientrare il che significa che nessuno vuole escludere nessuno, e pone la  
richiesta di chiudere proficuamente questa Assemblea visto che è un pomeriggio che si parla senza aver 
preso decisioni con contenuto; Benelli avvisa che lui non è contro il censimento anche se vedrebbe meglio 
una comunicazione dove si offre ai 3040 soci un polizza assicurativa e chi non risponde è fuori ovvero socio 
dormiente; Cavenaghi ricorda che lo Statuto dice che l’esclusione del socio avviene solo se non paga la 
quota associativa e che i soli strumenti da utilizzare sono quelli statutari; Felicini propone di integrare la 
richiesta di versamento della quota con la contestuale offerta di una copertura ass.va, contro preventivo 
dell’ass.ne con fasce  di aderenti sia di numero che di età; 
Marini avvisa che occorre rispettare i tempi ovvero aderire, contare i soci e chiedere un preventivo ass.ne; 
Cavenaghi sostiene che, in tutela di Assodirbank, occorre quantificare i soci che hanno aderito escludendo 
una polizza per 3000 soci sicuramente più costosa; Pellacani sostiene che chi versa deve avere la copertura 
ass.va; Micale pensa che non si può chiedere la quota senza offrire alcuna copertura, quindi l’ass.ne farà un 
preventivo di fasce per età e numero di assicurati; Cavenaghi riepiloga, ovvero il Consiglio ha deliberato la 
quota ma nella lettera di richiesta verrà inserito che a fronte del versamento si avrà una copertura ass.va; 
Vandoni chiede di non inserire  termini incerti e dubitativi ma comunicare la certezza che il socio avrà la 
copertura qualsiasi sia il numero degli aderenti; Cavenaghi ricorda che occorre pensare anche ai costi della 
polizza che cambia ovviamente secondo al numero dei beneficiari. 
Il Presidente Benelli chiede all’Assemblea di votare il seguente testo: “Premesso che il Consiglio del 
20/02/2024 in Milano ha approvata la volontà di proporre in Assemblea l’isituzione di una quota 
associativa di 10,00 euro, ad integrazione di questa proposta, l’Assemblea dà l’indirizzo di richiedere la 
quota associativa comunicando contestualmente ai Soci  la disponibilità di Assodirbank a sottoscrivere, a 
favore degli stessi, che confermeranno la propria adesione, un’offerta di servizi alla persona che stiamo 
valutando. 
Chiarito questo passa alla votazione: Contrari: nessuno, Astenuti: Barba, Kirchmayr, Paiardi; Favorevoli: 42 
Delegati restanti. L’ASSEMBLEA APPROVA. 
 
Il Presidente Benelli, prima di affrontare il punto successivo, dà la parola a Cavenaghi per un aggiornamento 
della vendita dell’immobile di Milano. Cavenaghi informa l’Assemblea che, il contratto di vendita, doveva 
essere perfezionato entro il 30 marzo 2024. Solo per motivi di ristrutturazione, permessi e modifiche 
catastali, l’acquirente, il 15 maggio 2024, ci ha versato un ulteriore acconto di 88.000,00 euro e ci ha chiesto 
di posticipare la chiusura del contratto a fine giugno 2024. Per quanto sopra, Cavenaghi chiede 
all’Assemblea di riconfermare la  precedente delibera, vendita dell’immobile di Milano via Cusani 10, nonché 
di autorizzare la stipula dell’atto definitivo entro e non oltre il 30 giugno 2024. Il Presidente dell’Assemblea 
Benelli pone in votazione la richiesta di Cavenaghi: 
Contrari: nessuno; Astenuti: nessuno; Favorevoli: tutti i Delegati presenti. L’ASSEMBLEA APPROVA. 
 
Il Presidente passa quindi al  

Punto 9 dell’O.d.G.: Redazione e Formazione: presentazione programma e da la parola a Negri 

Sergio. Negri esordisce affermando che Assodirbank ha in atto un progetto concreto per tutti i 3040 soci. 
Dopo aver ringraziato tutti coloro che già sono stati costruttivi ed innovativi per l’Associazione, ricorda che il 
mondo cambia e che Assodirbank può, senza traumi, partecipare ai nuovi contesti. Unico mezzo oggi 
utilizzato da tutti è la formazione ed Assodirbank nel 2024 ha fatto 3 incontri per i Consiglieri, 3 incontri per i 
componenti dei Comitati Territoriali ed altri 5 incontri di incontri specialistici. Unico cruccio rimane la 
partecipazione degli Organi Sociali: quasi inesistente. A suo parere unico strumento che può far rivedere gli 
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incontri agli Organi assenti ma, ancora più importante, portare ai Soci queste informazioni è la nascita del 
nuovo sito  
WWW.ASSODIRBANK-FORMAZIONE.EU già attivo e sul quale sono stati messi una parte dei corsi fatti. In 
diretta viene mostrato a tutti i delegati, viene promesso che sarà reso più ricco con altre iniziative, che 
troverà tutti i collegamenti con i social e con i siti vicini. Negri sottolinea che questo sito sarà libero, soci, 
familiari, nipoti, amici e curiosi potranno entrare su questo sito perché il nostro intento è diffondere cultura 
con piacere ed effervescenza e con costi inferiori a qualche cena. Negri ribadisce che Assodirbank dà con i 
fatti un servizio ai soci, però ha necessità che tutti gli Organi Sociali ne siano a conoscenza e ne divulghino il 
più possibile l’esistenza, magari raccogliendo da loro nuovi spunti da inserire sul sito. Sito fatto da noi, 
gestito da noi, curato da noi ed alimentato da noi e finisce ricordando che non servono idee ma fatti e 
l’aiuto concreto dei soci è sempre ben accettato. 
Cavenaghi sottolinea lo sforzo compiuto, ringrazia l’aula per il plauso fatto al  relatore ed anche per la 
paziente partecipazione  per l’intero incontro. 

Il Presidente dell’Assemblea Benelli avvisa che l’ultimo punto dell’O.d.G. Varie ed eventuali è 

stato evaso con l’intervento sull’immobile di Milano trattato da Cavenaghi, quindi esauriti tutti i punti 
dell’Ordine del Giorno e non avendo altri richiesto la parola, alle 19,35 dichiara chiusa l’Assemblea. 
 
 
 
 

      Il Segretario dell’Assemblea                                                                   Il Presidente dell’Assemblea 

     Negri Sergio                                                                            Benelli Silvio 

  

 

Delegati per la sottoscrizione del processo verbale: 

                                     Tagliapietra Luigi    e     Muratori Massimo 

 

http://www.assodirbank.eu/
http://www.assodirbank-formazione.eu/

